

ВСЧЕРНЯЯ УФА

г. УФА

19 ДЕК 1970

СПАСИБО ЗА РАДОСТЬ

В этот день у нас был праздник. К нам, в детский дом № 1 им. Ш. Худайбердина, приехал Башкирский кукольный театр. Нашим мадам показали сказку «Алябаба и сорок разбойников». После спектакля дети шумной ватагой обступили артистов, наперебой задавали вопросы.

Беседа с артистами была очень живой и непосредственной, она запомнится не меньше, чем сам спектакль. Мы очень благодарны коллективу театра за доставленную радость, хотелось бы, чтобы таких встреч было больше.

Воспитателя детского
дома № 1.